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	TTP
	Trať
	523 B

	Umístění určených zařízení a stavebně technické parametry dráhy
	

	Začátek trati   Dobříš
	Konec trati   Vrané nad Vltavou

	
	

	
	Platí pro traťové koleje: jednokolejná trať

	Zábrzdná vzdálenost
	400 m v úseku Dobříš-odb.Skochovice
	X

	
	700 m v úseku odb.Skochovice-Vrané n. Vlt.
	X

	Největší délka vlaku osobní dopravy
	nápravy
	20

	Největší délka vlaku nákladní dopravy
	metry / nápravy
	200/40

	Provoz: oboustranný
	Rozchod kolejí
	1435 mm

	Trakční soustava
	nezávislá

	Organizování a provozování drážní dopravy podle: ČD D2 

	Traťový rádiový systém:  

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Dobříš
	|
	0,000
	1
	
	
	

	VJ-S
	|
	0,332
	|
	
	
	

	T   (S)
	|
	0,335
	|
	
	
	

	Př S
	|
	0,682
	|
	
	
	ZZv  (350)

	Stará Huť  z
	|
	1,212
	|
	
	
	

	Mokrovraty   z
	|
	4,812
	|
	
	
	

	PřL
	|
	7,353
	|
	
	
	

	VJ-L
	|
	7,760
	|
	
	
	

	+   Malá Hraštice
	|
	8,228
	1
	
	
	

	VJ-S
	|
	8,485
	|
	
	
	

	PřS
	|
	8,937
	|
	
	
	

	Nová Ves pod Pleší   z
	|
	10,884
	|
	
	
	

	PřL
	|
	13,750
	|
	
	
	

	VJ-L
	|
	14,530
	|
	
	
	

	+ Mníšek pod Brdy
	|
	14,816
	1
	
	ÚZB(
	+  ve směru Malá Hraštice

	VJ-S
	|
	15,200
	|
	
	
	

	PřS
	|
	15,650
	|
	
	
	

	Rymaně   z
	|
	15,920
	|
	
	
	

	T   Odbočná výhybka   H1
	|
	17,144
	|
	
	
	Vlečka Kovohutě. Klíč od T v žst. Čísovice. Uzamčení na vlečce dovoleno

	PřL
	|
	18,390
	|
	
	
	

	VJ-L
	|
	18,815
	|
	
	
	

	Čísovice
	|
	19,108
	1
	( 2,37
	
	

	VJ-S
	|
	19,485
	|
	
	
	

	Př S
	|
	19,798
	|
	
	
	ZZv  (313)

	Bojanovice   z
	|
	21,463
	|
	
	
	

	Bojov   z
	|
	23,096
	|
	
	
	

	Klínec   z
	|
	25,521
	|
	
	
	

	PřL
	|
	27,200
	|
	
	
	

	VJ-L
	|
	28,005
	|
	
	
	

	+ Měchenice
	|
	28,314
	|
	
	
	

	VJ-S
	|
	28,753
	|
	
	
	

	PřL
	|
	28,900
	|
	
	
	

	VJ-ML
	|
	29,400
	|
	
	
	

	PřS
	|
	29,463
	|
	
	
	

	Odb. Skochovice
	|
	29,662 =

34,814
	1


	
	
	

	VJ-S
	|
	29,844
	|
	
	
	

	Př L
	|
	30,749
	|
	
	
	ZZv  (690)

	T   (L)
	|
	31,433
	|
	
	
	

	VJ-L
	|
	31,439
	|
	
	
	

	+ Vrané nad Vltavou
	|
	31,964 =

37,125
	1
	
	
	



